
Сьогодні - 30.04.2026

Архів

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ

30.04.26 09:55  100

Трамп посилює тиск на Іран методом,
«ефективнішим, ніж бомби»

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Президент США Дональд Трамп заявив про намір зберегти морську блокаду Ірану, наголошуючи,
що це ключовий інструмент тиску для досягнення домовленості щодо ядерної програми. Про це
повідомляє Reuters та Axios.

Влада США розглядає продовження морської блокади як основний важіль впливу на Тегеран.

За даними джерел, Дональд Трамп обговорював із представниками нафтової галузі заходи, які
дозволять пом'якшити наслідки можливих перебоїв на світових ринках.

Йдеться про сценарій, за якого обмеження можуть діяти протягом кількох місяців.

Контакти з керівниками енергетичних компаній пройшли на тлі тривалої кризи в переговорах.

Спроби врегулювати ситуацію не дали результату, що підштовхнуло Вашингтон до посилення тиску
через обмеження експорту та блокування судноплавства.

Одночасно Трамп публічно закликав Іран прискорити ухвалення рішень та повернутися до діалогу.

На тлі повідомлень про можливе продовження обмежень ціни на нафту зросли майже на 4%, а
контракт Brent досяг місячного максимуму.

У Тегерані, у свою чергу, попередили про можливі військові кроки у відповідь на блокування суден,
пов'язаних з іранською стороною, і заявили про готовність продовжувати протидію.

За інформацією джерел, Центральне командування США підготувало план обмежених ударів, який
може бути задіяний у разі подальшого безвиході.

У Вашингтоні наголошують, що блокада розглядається як ефективніший інструмент, ніж силовий
сценарій, проте варіант військових дій не виключається.

Глава Білого дому наполягає, що Іран не має отримати ядерної зброї. Він також зазначив, що
обмеження зберігатимуться доти, доки не буде досягнуто згоди, що враховує вимоги США.

За його словами, Тегеран зацікавлений у врегулюванні, проте Вашингтон не готовий послаблювати
тиск без конкретних кроків.

Нагадуємо, що президент США Дональд Трамп разом із командою з питань нацбезпеки з
настороженістю сприйняли нову пропозицію Ірану щодо врегулювання, яка передбачає розблокування
Ормузької протоки при одночасному перенесенні переговорів щодо ядерної програми Тегерана на
пізніший етап.

Зазначимо, що Державний секретар США Марко Рубіо наголосив, що будь-які спроби Ірану
утримувати контроль чи впливати на Ормузьку протоку неприйнятні для Сполучених Штатів та
суперечать їх позиції у регіоні.
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